

长沙彩民喜获七星彩500万节日大礼

10月3日,七星彩第10116期开奖,全国中出唯一1注500万大奖,被我省长沙望城彩民收入囊中,中出大奖的站点是02470号体彩投注站。

锋
琴
荐
号

超级大乐透第10121期推荐(7+3复式):01、08、09、12、20、24、31+04、06、07
排列三第10280期推荐(5码复式组选):0、3、4、5、9(仅供参考)

等得有点着急

七星彩500万大奖得主着黑衣戴墨镜领奖

国庆长假期间,当人们沉浸在节日的喜悦中时,中国体育彩票七星彩第10116期给长沙彩民送来了节日大礼——500万元大奖。10月8日,湖南省体育彩票管理中心兑奖室就迎来了两位身着黑色衣裤、戴着墨镜的彪形大汉,原来他们就是喜中本次七星彩500万巨奖的兄弟俩。

“这么厚一份节日大礼,真的没想到!”大奖得主刘先生(化名)心情十分激动,“这几天等得有点着急啊,终于盼来了

工作日”。刘先生一直以来都把购彩当做娱乐,投入并不大,选号也比较随意,有时候看看走势图,有时候随便挑几个数字。当天在02470体彩投注站将体彩的每个玩法都买了两注,超级大乐透、七星彩、22选5、排列三、排列五……让老板随便打号码,没想到好运降临了。

“几乎全镇的人都知道是我中的500万大奖”,刘先生对于中奖消息外露显得有些后悔。原来当天虽然在国庆长假中,但他由于当天需加晚班,开奖后想

起要对下号码,放言中了奖今晚的夜宵全包。于是同事们就围在一起看号码,大家你一言我一语:“中了5万”、“中了50万”、“是500万咧!”刘先生权当大家是开玩笑的,没想到自己拿彩票一对,七星彩7个号码按顺序全对!一确认是500万,大家都尖叫起来,整个办公室沸腾了!而刘先生头脑一片空白,愣了好一会才反应过来,不过夜宵也泡汤了,“全镇人都知道是我中的500万,我躲都躲不赢,哪还敢明目张胆的请吃夜宵啊。赶紧让兄弟

陪着一起来领奖,拿到奖金才真正心里踏实。”

刘先生表示将继续支持中国体育彩票公益事业,而他的命运由此改变,准备结束自己打工生涯,自己投资当老板。

体彩七星彩游戏玩法简单,彩民朋友只要选择一个7位数就可进行投注,如果与开奖号码的每个数字及位置一致,将获得一等奖,奖金可达500万元!不少彩民朋友就利用家中的电话号码进行投注,也和刘先生一样中得大奖。 ■通讯员 蒋晓琴

竞彩市场发展迅速 赛事丰富彩民喜爱

2010年10月9日,对于竞彩,这个中国体育彩票近年才推出的年轻彩种来说,是个值得纪念的日子。当天,全国各地有50家竞彩店开张,如此,在面市不到一年半的时间内,竞彩在中华大地上已经铺开了10003家销售网点!

目前,除了首都北京以外,大陆已有30个省、直辖市、自治区开售竞彩,30个省市区的10000家店,意味着平均省市区有超过300个网点,在竞彩销量尤其高的省份,可以说大街小巷随处可见竞彩的橙色标志!在短短一年半的时间里,竞彩征服了彩民,扩大了彩市,风靡全国。

据悉,经过面市最初半年的谨慎试水,已经基本成熟的竞彩在2010年也迎来了销量的激增。时至深秋十月,竞彩在2010年的销量即将突破亿大关,作为一个相对比较新的彩种,竞彩在很短的时间内就成为了中国体育彩票不容忽视的一股力量,我们可以期待,随着运营团队在竞彩销售上的进一步开拓,更为精彩的玩法、更为丰富的赛事还将呈现给广大彩民,假以时日,竞彩必将成为所有彩民和体育迷的挚爱。

我省竞彩销售也非常不错,位居全国前列,不过为保证竞彩店质量,为彩民朋友提供优质的服务,目前全省只分布200多家符合标准的竞彩店,数量略低于全国平均水平,因此还有大量市场空白地区,不少市县区还没有竞彩店覆盖。竞彩作为一个大有潜力可挖掘的新型玩法,前景是非常值得期待的,希望有识之士能够加入到竞彩行列中来,共同开发市场,共同创业,具体事宜请向各市州体彩分中心咨询。

目前,竞彩开售的赛事深受彩民和球迷朋友的欢迎。10月27日,NBA战火将重燃;广州亚运也将开赛,届时彩民朋友将能在欣赏激烈赛事的同时共享中奖的喜悦。 ■通讯员 蒋晓琴

“购体彩,看三湘,游世博”活动火热进行中 最后30个名额即将诞生

由湖南省体育彩票管理中心与本报联合推出的“免费游世博”大型爱心回馈活动受到了广大彩民和社会公众的热烈欢迎。截止目前,活动已经进行了5轮,共计160余名业主代表、幸运彩民和社会公众免费体验了世博园的独特魅力和上海大都市的美丽风光。

在一票难求的时候,不用排队买票、不用排队定酒店、不用花一分钱就能“不出国门看世界”,获得免费名额的幸运代表们纷纷表示这太难得了。“没想到又被抽中了,真是太幸运

了!”长沙彩民武龙两次被抽中。“真希望下次还能被抽中!”不少彩民还意犹未尽。“上海之行,无悔人生!”湘西彩民陈东游玩世博后感慨万千。“石油馆的4D电影让人感同身受”、“沙特馆的3D剧幕令人震撼”……来自各地彩民的声音让大家对世博无限向往。

据了解,最后一轮抽奖将于本月15日下午在湘西土家族苗族自治州团结广场举行,最后30个免费游世博名额即将诞生。活动现场将邀请现场观众,通过趣味游戏比赛决出



众彩民在印度馆前合影。

抽奖嘉宾,抽取28位幸运彩民代表,同时还将从抽奖嘉宾中决出2名优胜者,他们也将获得

免费游世博的名额。谁将获得这份幸运呢?我们拭目以待!

■通讯员 蒋晓琴

体彩彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956.0.5元/条不含通信费。



“全垒打”激情上市 10万头奖等您刮

在棒球运动中,“全垒打”是最为人津津乐道的一环,最伟大的棒球打者通常都是打全垒打的高手。而今中国体育彩票又将这一体育元素融入即开型体育彩票“全垒打”中。我省将在近日将顶呱刮的新票“全垒打”下发到各个体彩投注站与彩民朋友们见面。

“全垒打”票种面值5元,共有9次中奖机会,最高奖金可达10万元。“全垒打”票种的设计充满了棒球比赛的韵味。以棒球比赛的场地为背景,蔚蓝的天空,茵茵的绿草,充满趣味的“棒球比赛”,吸引着大家的目光。“全垒打”的玩法也十分简单,刮开区为白色的棒球,代表自己的分数和对手的分数。蓝色的球棒代表奖金金额。球棒相击,幸运无限。刮开覆盖膜,在任意一局比赛中您的分数大

于对手分数,即中得该局比赛右方蓝色球棒所示的金额,如果出现一个手套标志,同样可中得该局比赛右方所示的金额,兼中兼得。如此充满趣味的“全垒打”,相信一定会让彩民朋友们爱不释手。

■通讯员 蒋晓琴



在体彩公益金的支持下,全民健身事业得到了飞快发展。10月1日至3日,湖南省首届“体彩杯”健身艺术节在贺龙体育馆隆重举行,本次活动得到湖南体彩的大力支持,充分体现了体育彩票是体育事业的生命线。活动受到了广大群众的欢迎和积极参与。

排三排五中奖不断

本报10月13日讯 10月11日,排列五第10277期开奖,全国爆出87注大奖,我省喜获其中的5注,全部出自长沙宁乡县玉潭镇正龙路13号01379体彩投注站,中得奖金50万元。

近期排列三、排列五似乎特别眷顾湖南彩民,中奖不断。据了解,国庆7天,宁乡县彩民喜中排列三231注直选奖及多注组选奖,排列五10万元大奖一注,共计收获30多万元奖金,其中02329体彩投注站排列三第10273期中出直组选203960元奖金,02086体彩投注站排列五第10267期中出1注10万元大奖。

此外,10月6日,排列五第10272期,长沙市01013、02291(4注)、湘西自治州15164这三家体彩投注站喜获排列五大奖。排列三第10272期的开奖中,邵阳市09460体彩投注站彩民一举揽获41注直选奖。

据悉,此次中得40万大奖的长沙市咸嘉花园晨风路75号门面02291体彩投注站更是“排列五旺站”,去年底中出1注10万大奖,今年3月中出30万大奖,加上这次,已经中出80万排列五奖金了。该站同样排列三中奖火热,讨论购彩的氛围非常浓厚,可以说为中出排列五大奖奠定了坚实基础,毕竟排列五也只会后两位号码。

■记者 侯小娟